

Protokoll

FACHSCHAFTSSITZUNG DER FACHSCHAFT SOZIAL- UND WIRTSCHAFTSWISSENSCHAFTEN



Sitzung: 2. Sitzung, 23.10.2023
Sitzungsleitung: *Lukas und Tobia*
Protokollant:in: *Linus*
Teilnehmer:innen: Tim, Anne, Alexa, Lukas, Tobia, Marco, Niklas, Linus, Fabian, Merle, Katharina, Sophia, Julie, Regina
Start: 18.15 Uhr

MOTIVATIONSRAKETE

TERMINE

Fachschaft Info-Abend	18 Uhr	24.10.23
Erste Fakultätsratssitzung	14 Uhr	25.10.23
BuFaK in Darmstadt	Uhrzeit.	2.-5.11.23

BERICHTE DER TEAMS

HOCHSCHULPOLITIK (HOPO TEAM)

AQSL-Sitzung Bericht der System-Re-Akkreditierung:

- Vorläufige Rückmeldung: positiv, lob für engagierte Studis (Gremien etc. und gute Mitarbeit bei der Re-Akkreditierung)
- Zweite Begehung 18. – 20.03.24

Termin HoPo-Sitzung tba
Studienzuschüsse Neue Vertretung für Pol gesucht, Julie lässt sich entsenden

KOMMUNIKATIONS TEAM (KTEAM)

Ersti Tüten Post! Protokoll.
Verbleib restliche Tüten Silas erkundigt sich
Vorlesungsreihe zu Antisemitismus der Theologie Reposten der Veranstaltung in der Story unseres Insta-Accounts
Post: Anmeldung für ZP Email diesbezüglich im K-Team Ordner

EVENT TEAM

Infoabend	Schaut bitte nochmal in die Präsentation rein und bereitet euren Teil vor (Tim/Lea, Linus, Anne, Julie, Silas)
Ersti-WE	24 Personen sind angemeldet
Raumanträge	Sind alle gestellt
Spieleabend	Treffen mit KaTaGo am Mittwoch, Räume gesucht
Fachschafts-WE	Tragt eure Workshop Ideen ein → Team-Meetings fest
Glühwein-Ausschank	Raumantrag wird von Herr Heineck gestellt. Schanklizenz kümmern uns um die Schanklizenz

Anfallende Aufgaben

Anmeldung für FS-WE	Deadline: 08.11.	ALLE (die möchten)
Raumantrag für Spieleabend	Anfragen von 03.81-03.84	Tim

Team Meeting

30/10/2023 TO Team Meeting.

ERSTSEMESTER EINFÜHRUNGS TAGE TEAM (EET TEAM)

Rückmeldung	Wer am Treffen teilnimmt, soll sich bitte Gedanken über den Verlauf machen und ihr Feedback mitbringen
--------------------	--

Anfallende Aufgaben

Aufarbeiten des Feedbacks	Feedback soll für Tutor:innen und Dozierende verfügbar werden	tba
---------------------------	---	-----

Team Meeting

30/10/2023 tba

FINANZ TEAM

Musikbox	Ist in Arbeit, dauert noch ein wenig
-----------------	--------------------------------------

Anfallende Aufgaben

Einkaufen Erstifahrt	Wer kann helfen? Wann kaufen wir ein?	Lio (et al.)
----------------------	---------------------------------------	--------------

HOUSEKEEPING

Trello	Trello bitte mehr benutzen, gibt eine gute Übersicht und erleichtert die Orga und Koordination der Teams
Transponder	Es wurde eine Mail geschickt und mit den Hausmeistern gesprochen, es ist in Arbeit

ENDE IN 3, 2, 1 ...

Ende: 19:01 Uhr